

mely sem a szépséget, sem pedig a gyakorlati szempontokat meg nem felel. Erre a gyökérrel illelőleg ellen *Engel* Lajos városi képviselő, kifejezetten adva annak, hogy a képviselők legnagyobb része és maga a városi tanács is csak azért van e senkinek sem tiszta terv és építési mód mellett, mert az a királyi bizottság, ki a Zsolter-palotából valószínűleg abszolútummal meg a város elöl. — Először kerüljön a sor, a jelenlegi képviselők fele részét a bizottsági javaslat mellett, fele pedig ellene szavazott, és így a zöld asztal körül ülő hivatalnokok nyolc szavazata döntött a bizottsági előterjesztés ellen. — E szerint legközelebb kerül a pályázat a városi székület felállítására és annak kivételére meg az ideig hozzálatnak.

Gyula városi képviselőtestület, az úresésben levő jegyző állást a felyő választási ciklusból meg hátra lévő 3 év tartamára be nem töltve, hanem e helyett a másik két jegyző fizetését ennek fel 800 forint 1200 frtra. A kéresek megátalítja ez intézkedést.

Gömörmegyének m. hó 28-án tartott közgyűlésén a 3-ik jegyző állásra közfelkiallással *Lukács Géza* választották meg. A *rosszgyói* járás szolgabírája a képviselők megválasztott *Hamos László* helyére 97 szavazattal *Kubinyi Géza* választották meg *Gundelfinger* Lacián elnöklen, ki 83 szavazatot kapott.

Miskolc ezúttal légszesszel lesz világszám az erre vonatkozó szerződés már alá is iratolt a polgármester és *Pippig Prigyes* mennek (Berlin) közt. A szerződés főbb pontjait szerint vállalkozók kötelesek az egész heroldozást elkészíteni, de oly kikötéssel, hogyha kármentes Bés, Budapest, Lemberg városok közül ketőben egy a város által szerinti és cselezőrebb világszám hoznak be, akkor vállalkozók tartoznak azt Miskolcon is elhelyeztetni. A város 1000 angol köblábért 3 forint fizet vagyis minden egy lung után, mely 5 angol köbláb légszessz egy óráért 11 krt. Egyésként 4 ft 50 krt fizetnek 1000 angol köblábért. A szerződést meg Miskolc város képviselőtestületének és Borsodmegyének kell jóváhagyania.

Zenta városi képviselőtestület közgyűlésén a képviselők választott *Dudás Lajos* ki az az szűkségű képviselőnek közzente meg a választást, hogy csak egy kért kapitány, ha *Allyéni* hivatalában is megválasztják.

Baja városi polgármester a havi törvényhatósági bizottság tagok értékelése egyhangú *Drescher* Ede ügyvédet jelölte ki. A választás április 13-án lesz.

Budapest, április 3.

A dunai kérdés, mint legutóbb jeleztük, épen nem kecseset oly gyors és kielégítő megoldással, mint azt csak nem rég is himni lehetett. Minő részletek lehetnek azok, melyekre nézve a francia kormány és az osztrák-magyar meghatalmazott közt a megégyezés létre nem jöhött, azt nem tudhatjuk. Egészén komolyan ez a meg egyezést — ha ugyan tény — azonban még sem tekinthetjük, mert ismeretes, hogy a párisi kabinet elvben magáévá tette *Barré* francia biztosnak a nemzetközi dunai bizottságban tett követelőt javaslatát. A részletek tehát alig lehetnek olyan természetűek, hogy ezt az elvi megégyezést végkép megdöntse. Legutóbb *Hugó* *Bukarest*ből érkezik egy jelentés, melyet egyhábirant várn lehetett s mely szerint *Romania* semmi esetre sem fogadja el a *Barré*-féle javaslatot, még akkor sem, ha ahhoz az *összes hatalmak* esatlakoznának. *Romania* eme megkegyezés annyiban válhatik veszélyessé a megégyezés nézve, hogy azok a hatalmak, melyek csak kellenélv esatlakoztak a követelőt javaslatához, ezt ártányul használhatják föl arra, hogy midőn végső elintézésre kerülne a dolog, beleegyezéseket az új rendezéstől megvonják.

Az orosz sajtóban a *külföldi adatok* *naturálistának* kérdése megelözetlen heves vitára adott alkalmat. A *Rusz* ugyanis azt a hírt hozta, hogy az Oroszországban meglepedett idegen alattvalókat őt év lefolyása után kényszerűen utján lesznek meghonosítandók. A *Gólosz* ezt a rendszabályt elítélte s azt mondá, hogy ily intézkedés a külföldi államokat arra bírhatja, hogy valóságos társadalmi vesztéziárt állítsanak fel Oroszország ellenében. A szlovoff lapok ezért élesen támadják meg a *Gólosz*-t s nevezetesen az *Ignatiev*-féle *Novaja Vremja* kiemeli, hogy számtalan sok idegen s különösen német alattvaló szerzett földbirtokot a keletkezési tartományokban és Lengyelországban, vagy másnéven állandó állást foglalt el Oroszországban, s élvez emellevő jelentékeny politikai jogokat. Már pedig ez anormális állapot, s a kötelező honosítás ezekben az esetekben föltétlenül szükséges; nincs ezvilázi állam, mely olyan egyéneknek, a kik honpolgári jogot nem szereztek, politikai jogokat adna. Már pedig — ha a tartományi képviselők (zemstvo) létesül, az idegenek is közvetlen befolyást fognak nyerni az önkormányzatra.

Az orosz hadiküldetéséről érdekes adatokat közöl a schonauy *Journal für Lederindustrie*. Dacára az orosz gyárak nagy munkaképességének, — írja az említett lap, — nem teljesítetheti a kormány-

nak a katonai szállítmányokra vonatkozó tömeges megrendeléseit. Azt beszélik, hogy orosz katonai szállított nagymennyiségű ökor és ténhőrbörökét vásárolnak össze itt is, mialatt Oroszországban majdnem lazás tevékenység uralkodik a hadsereg számára szükséges anyagok szállítása körül. Arról értesítenek, hogy a katonai konszervgyárak éjjel-nappal dolgoznak, hogy az orosz hadsereget teljes élélmivel készlettel láthassák el, mialatt Mainzban kétszerezett és nagymennyiségű abrakot rendelnek meg Oroszország részére, a mi csak is háborús időkben szokott történni.

Az egyiptomi ügyekről behatóan nyilatkozott a *Daily News* párisi levelezője előtt az egyiptomi francia ellenorségről leköszönt *Blignières*. A volt ellenőr határozottan ellene nyilatkozott annak az eszmének, hogy az egyiptomi ügyeket egy európai kongresszus elbírássa alá terjesszék. Az egyiptomi kérdést teljesen el kell különíteni a keleti kérdéstől, mert különben senki másnak nem lenne belőle haszna, mint Halimnak vagy Izmailnak, vagy az ezek háta mögött álló cselzövőknek. Az egyiptomi hadsereget Blignières ur nem is tartja melónak a hadsereg névre, mihielyt megpillanlana egy francia vagy egy angol ezredet, nyomban futásnak eredne. Mikor a pénzügyi ellenőrzést letesítik, 21 havi zold volt haltrálékban. A tisztek száma teljesen aránytalan volt a legénység számához képest. Ezek mindjárt az első pronunziamentum után rangemlékű követték. Mikor Arabi bej kormányra került, 6 ezredet és 21 alezredet tettek meg tábornoknak s ezek nagyobb része irni-olvasni sem tud. Maga Arabi bej sem más Blignières szerint, mint székkelő, felfuvalkodott, tudatlan fanatikus. Könyv nélkül meguntul egy pár 1789-iki frazíst, s ezeket minden kínálkozó és nem kínálkozó esetben alkalmazza. Törökvese és ezéja az, hogy Egyiptomból minden keresztényt kiűzön és újságróir ép ugy dühöngtek a koptok ellen, a kik nazareusok, mint az európaiak ellen. Arabi — talán öntudatlanul — csak eszköze Halimnak, vagy Izmail pártjának.

A *Sztrelnikov* elleni merénylet elkövetéséről még a következő részletek jelentik:

Sztrelnikov a boulevard egy padján ült arczával a tenger felé, midőn egy finom öltözött fiatal ember hátulról két revolverrel sújtott nyakszírére, úgy, hogy a tábornok vértől ázva azonnal földre bukkolt. A gyilkos a Primorskoje-utca fele menekült, hol egy társa három nappal ezelőt vásárolt kabriolettal várta. Alig ért azonban oda a merénylő, midőn két munkás megfogta. E pillanatban azonban társa kilőtt a kocsiból többöszr, s mindkét munkást megsebesítette, mire a merénylők leugrottak a kocsiból, s gyalog akartak menekülni. De csakhamar néhány katonája s hajóneműs megfogta és a rendőrségre vitte őket. Itt az egyik kijelenté, hogy *Koszagorszkinak* hívják, s arra a kérdésre, hogy miért lötte meg a tábornokot, ezt felelte: *«Minden gazembernek így kell meghalni.»* A másik gyilkos a kihallgatásnál ajájl, s később semmi felvilágosítást sem akart megadni. A két merénylő pár nappal ezelőt érkezett Odesszába Kievből vagy Pétervárról s ugyanebb a fogadóház nyomában voltak. A lakásukon megjelölt vizsgálókat koholt utlevezelt, revolvereket, törököt és mérget találtak: — Egy mai odesszi táviratunk a következőt jelenti: Tegnap kézbesítették *Sztrelnikov* tábornok gyilkosainak a vádiratot. Este 9 órakor a *hadiorvosnyésk* összesült s megkezdte a tárgyalást. — *Sztrelnikovot* ma reggel temették; a lakosság tömegesen vett részt a temetésin.

Egy másik verzió a merényletet a következőleg adja elő: Midőn *Sztrelnikov* tábornok tegnap délután a főkörmányzó palotája előtt boulevardon ment, hirtelen két előkelő öltözött fiatal ember hozzá lépett s revolverrel hámszorral ráállt. Előbb a kisebb termetű lött a tábornokot a gyomra tájékán találta. Világosan látható volt, hogy társának kezé reszkettett s nem mert a tábornokra löni. Csak midőn a másik megbeszélte, a lövésre lépett, kétszer egymásután. A tábornok a lövésre holtan összeesett. A gyilkosok elakartak futni; de abban a pillanatban néhány munkás rájuk vetette magát s vad dulakodás kezdődött közöttük, miközben meg két leveles dördült el. A rendőrség hivatalban a nagyobbik termetű gyilkos kétségbeesetten kezdett jögni. A földre vágta magát, ordított és végre elájult. A vizsgálat kiderítette, hogy a két gyilkos az ottani új orosz egyetem hallgatója. — Mind ketjüknek két revolvert találtak s egy rövid tört.

Az oroszországi függetlenségi párt ma délután érkeztetett tartott s *Bölvös* Károly előterjeszté, hogy minitán *Simonyi* Ernő temetésin émmepélyen mind a *szabadelvi* párt, mind a *mérsékelt* elemek tagjai s közük mindket pártból a legközelebbi férfiak is tömegesen megjelentek s ekként mind a boldogult, mind a párt iránt kiváló figyelmet tanúsítottak: a párt ez iránti elismerését s köszönetét egy *szabadelvi* párt, mint a *mérsékelt* elemek élnökeinek intézendő iratban, émmepélyesen fejezte ki. Az infitvány egyhangul elfogadták.

Hódmezővásárhelyről az ottani függetlenségi párt élnöke a következő táviratot küldötte: — Melyek átháta vagunk a fájdalomtól, melyet mi hódmezővásárhelyi függetlenségi párt s első olvasókat tagjai ezúttal *Simonyi* Ernő, hazánk s pártunk rendhittelen elvételére s okosköriünk diszpóziókat halála felett, ezen meg a fájdalomtól, ut is kilövést adu s az országos fejtálon osztályosul magunkat kijelenteni hazafutni mulasztatlan kötelességünknek tartjuk. Nyugodjék békeben, legyen áldva emléke! Személy *András* párt-és körnök.

Simonyi Ernő temetésén a *nyitrai* függetlenségi párt is küldötték élal volt kétszáz. E küldöttég tagjai voltak *Juhász Elek* pártelök vezetője, *Mezey Vince* ügyvéd, *Mezey Lajos* ügyvéd, *Balázsovics József* ügyvéd, *Babóly Márton* nagybirtokos, dr. *Perezsi János* ügyvéd, *Marháti János* kir. tanácsos, volt orsz. képviselő, *Babóly György*. A küldöttég a nyitrai függetlenségi párt részéről díszes koszorút is hozott, melyet *Juhász Elek* élök helyezte a ravatára.

Simonyi Ernő márcz. 16-án, halála előtt tizenkét nappal tette meg utolsó végrendeletét *Abházsiában*, saját lakásán s ebben öszes ingó és ingatlan vagyonában, pénze s egyéb értékei és jogaiiban *Zelenay* Otília kisasszonyt, ki haláláig gyöngéden ápolá, tette általános örökösévé. *János* testvérének hagyta diszkrétját s emléki három, aranyból készült kisebb házi eszközt; *János* testvére

Azon a napon, melyen *Sztrelnikov* Kievből ide érkezett, a két tanuló abban a vendéglőben vett lakást, a hova a tábornok szállott, a boulevardon levő *«de Crimée»* hotelban. Így kitanulmányozták minden szokását. A gyilkosság pillanatában természetesen katoná nem volt jelen. Két magán személy *Sztrelnikovot* csakhamar a *«Petersburg»* hotelbe vitte.

Simonyi Ernő temetéséhez.

A *Simonyi* Ernő végtestületételen megjelent vidéki küldöttségek küldöik nevében részvétynyilatkozatokat adtak át az elhunyt házi fiúvének. Több függetlenségi pártkör pedig — mint tegnap megemlítettük — táviratiilag fejezte ki részvételt. E részvétynyilatkozatok közül közöljük a következőket:

Az úpesti vegyes ipártársulat élnöke *Javorniczky* János a társulat részvétynyilatkozatát nyújtotta át *Simonyi* Jánosnak. E nyilatkozatban a társulat kifejezetten azt a nagy halál halála miatt érzett nagy fájdalomnak s egyúttal kijelenti, hogy a nagy halott iránti egyetemes külső kifejezést ohajván adni, küldöttséget indított a temetésre.

Az orosházi függetlenségi olvasó néptör, mint lapunknak távirják, tegnap tartott ülésében elhatározta, hogy a *Simonyi* Ernő halálával a függetlenségi pártot ért vesztésé miatt jegyzőkönyvileg fejezi ki legmélyebb sajnálását, egyúttal az elhunyt családja részvétynyilatkozatát küld.

A nagyváradi 48-as párt nevében *Bölvös* József országgyűlési képviselő a következő részvétynyilatkozatot nyújtotta át *Simonyi* Jánosnak:

Nagy megdöbbenéssel és szomorúsággal értesültünk fellehelten elváltunk s pártvezérünk, a kitűnő úr, mely belátása államférfi, kiváló emberbarát s hazánk függetlenségének védelmezője hazán Szimonyi Ernő országgyűlési képviselő s önmek felkelhessen testvére haláláról. — Nagy öröm, mert a halál a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét, hirtelen hirtelen, azon nagy küldetés, a mire az eg őt kiválasztotta, meg nem fejezhette be, és hogyha látta is eszméinek terjedését, de nem tehetett fel arra a gyözelem, a Hunna díszének, és valóban nagyot és sokat vesztettünk mi ő benne, mert nem igazgatta, nem vezeti több szavaival, meggyőződése nyilatkozásával léptek. De mi a mi vesztésünk az önéhez képest, ki a hazánk és hű fiában nemcsak az iról, az államférfi, a parlament árnyékát, mert a hazánk, a test, a pozitív megégyezést azonban a kimagasló akció, megégyezésének történetét,

inál. A kamara véleménye az, hogy a betétszámokhoz adassék meg az engedély; ellenben az országos vásár engedélyezését nem parólja.

Steinacker Gusztáv másod titkár előterjeszt a kereskedelmi osztály jelentését Frömm Antal kamarai tag ama indítványáról, hogy a kamara a bécsi és osztrák állami vasutak budapesti pályaudvarán, a gőzhajózási állomáson és a főposta hivatalánál vámvámszállító kirendeltségek állítsanak fel. Az osztály jelenléte, hogy ez idő szerinti csak a posta-hivatali kirendeltség felállítását tartja megengedotlen. A kamara csakúgy, hogy az osztály indítványát.

A budapesti kir. postaigazgatóság tudatta a kamarával, hogy a ministeriumhoz intézett feljegyzés folytán az esztergomi kir. posta-hivatali felvétel éjféli 1-őt kezdve kintestári kezelés alá vétetel. Tudomásul vették.

A tümei kir. tehergépkocsi hatóság közlé a kamarával, hogy Burgstaller Henrik ottani lakos. Fiumében egy magyar aranytáratl szándékot létesíteni és felkér a tehergépkocsi hatóságot, hogy az erre vonatkozó véleményét a tehergépkocsi hatósághoz közölje. A jelenléte a kereskedelmi és iparosztály egy közös ülésen fog tárgyalás alá vétetel.

Az osztrák-magyar bank budapesti igazgatóság megkérte a kamarát, hogy a Tábor Jenő elhalálozása folytán megresztelt valóbirtok állomás betételői állásba vétetel a kamara alkalmas egyént hozzon javaslatba. A kamara elhatározta, hogy az igazgatóság mellé egy Hoffmann, Wehrmann, Mor, Legrády és Schmidt kamarai tagokból álló bizottságot küld, mely az igazgatóság részéről vánszól értesíti a kamarát, miszerint ez ügyben a tárgyalások már megindultak. Tudomásul vették.

A kamara egy korábbi ülésen hozott határozata szerint átíratott intézti a magyar állami vasutak és az osztrák állami vasutak igazgatóságához, az e vasutak budapesti pályaudvarai között, valamint az összekötő vasuton fennálló díjszabások megtekintése iránt. Mindezt vasúti igazgatóság részéről értesíti a kamarát, miszerint ez ügyben a tárgyalások már megindultak. Tudomásul vették.

A pécsi kereskedelmi és iparkamara pártolás végett átküldt a ministeriumhoz intézett azon kérvényét, hogy a közgazdasági bizottságokban a följelölvény, ipar- és kereskedelmiügyi miniszterrel képviselve a megindított közgazdasági elődök kivételével a kereskedelmi és iparkamara meghatalmazással eszközöltesse. Ennek tudomásul vétele után a kamara 1881-ik évi pénzücskéjéről szóló és a számvizsgáló által felőlvizsgált származási terjesztetést elő, a vétetel tudomásul vették.

A bécsi kereskedelmi és iparkamara megindította közgazdasági szaklap szerkesztésére felkér a kamarát, hogy e lapot a kamarai tagok figyelmébe ajánlja. A kamara a kérelmet tudomásul vette és elhatározta, hogy a lapra előzetik.

A kereskedelmi miniszter értesítette a kamarát, hogy a szerb kormány intézkedett, hogy ezután roppant csak győgszerárúkat szabad árulni, miután azonban a roppant a bórók kikészítésére szükséges s ebből a rendelkezés a kereskedőkre hátrányos hátránnyal, a kamara elhatározta, hogy ebben az ügyben az előzőleg intézkedik.

Székességhérvá kérvényét intézette a ministerhez követeltem végett. A minister a kérvényt véleményezés végett elküldte a kamarához, mely elhatározta, hogy az elnök Frömm Antal és Müller kamarai tagok vélemények meghallgatása után tegyen jelentést a ministernek. Ezzel az ülést véget ért.

ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Április 3. —

TERMÉNYSZŐSDE.

A terményüzletben tartósan gyenge a forgalom. Zsúradék-árak változatlanok, szilva csendes, szesz lanyha.

Termények mai hivatalos jegyzése 100 kilóint.

Különféle termény	Árnyzat	F a j	Pénz	Ar	Frt
Hörömag	csendes	lucerna magyar	46.	52.	—
	csendes	francia	—	—	88.90
	szilárd	olasz	66.	70.	—
	szilárd	orosz	55.	62.	61-62
Rozs	csendes	nyers azonnali száll. fin. oszt. keltsezt. finomított.	33.50	34.	—
	szilárd	—	—	—	—
Lepezoalj	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Olajpogácsa	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Diazosier	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Szalonna	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Fagygy	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Szilva	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Dió	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Gubacs	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Hamusz	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Borkó (term.)	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Méz	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—
Viasz	csendes	—	—	—	—
	szilárd	—	—	—	—

GABNATŐZSDE.

A buza-üzlet a valamivel kellemesebb irányt vett. A kínálat gyenge volt és többnyire silányabb minőségűből állott. Malmaik jobb vételkötvetet tanúsítottak és mintegy 8000 mag. adott el, teljes mult heti zárlati áron és a tegnap őrökösnek a ismét kóppótoltat. — Rozs elénk kereslet mellett pár krajczárral szilárdabb, arpa és tengeri változatlanul lanyha, zab változatlanul szilárd. A forgalom a gabonamezőben nagyon gyér. — Eladott: Buza: Tiszavideki 1200 mag. 77-2 k. 12-50 ft, 100 mm. 75-2 k. 12-45 ft, 300 mm. 75 k. 12-50 ft, 100 mm. 75-5 k. 12 ft, pótlékos 100 mm. 74 k. 12-30 ft, mind három hora. Fehérmezei 830 mm. 72 k. 11-90 ft, 200 mm. 71-4 k. 11-45 ft megfuttot, 300 mm. 71 k. 11-60 ft, 400 mm. 70-5 k. 11-65 ft, mind három hora. Pesti 900 mm. 77-8 k. 12-65 ft, három hora. Földvidéki 1000 mm. 77-5 k. 12-50 ft megfuttot, 100 mm. 75 k. és 100 mm. 74-5 k. 11-90 ft, mind három hora. Északmagyarországi 100 mm. 75-5 k. 11-50 ft, megfuttot, három hora. Oláhországi 650 mm. 70 k. 10-50 ft, 200 mm. 70 k. 10-25 ft, 200 mm. 69 k. és 200 mm. 71 k. 10-25 ft, mind három hora. Rozs 100 mm. 8-40 ft és 200 mm. 8-25 ft, mindkettő kész pénzen. Arpa 100 mm. 7-35 ft készpénzen. Tengeri 600 mm. 7-30 ft új, 800 mm. 7-05 ft, mindkettő készpénzen.

Mai hivatalos effektív árak:

Buza	uj, bányási	74-75	11-95	12-65
	uj, tiszavideki	74-75	11-95	12-75
	uj, pesti	74-75	11-95	12-50
	uj, fehérméz	74-75	11-95	12-65
	uj, északmagyarországi	74-75	11-45	12-20
Rozs	o. talmányi	69-70	8-15	8-45
Arpa	o. egneti való	62-64	7-60	8-30
	o. sörözdi	64-66	7-90	8-30
Zab	o. talmányi	37-40	7-75	8-30
Tengeri	o. bányási	72	7-20	7-30
	o. másmé	73	7-20	7-25
Káposzta	o.	—	5-90	6-15
Repeze	uj, káposzta	—	—	—

Határvidéket meglehetősen élénk forgalom mellett szilárd irányban nyílt meg. — Kötvetel:

Délitőz.
Szokványbuza tavaszra 2500 mm. 11.79 ft, 2500 mm. 11.71 ft, 2500 mm. 11.76 ft.
Szokványbuza ősze 2500 mm. 10.50 ft.
Bánati-tengeri május-júniusra 2500 mm. 7.06, 2500 mm. 7.07 ft, 2500 mm. 7.08 ft.
Szokványzab ősze 1400 mm. 6.50 ft.

Déli tőzde.
A déli tőzde mecskelt forgalom mellett tartósan szilárd irányban folyt le. — Kötvetel:
Szokványbuza tavaszra 2500 mm. 11.78 ft, 2500 mm. 11.80 ft, 2500 mm. 11.85 ft.
B-tengeri május-júniusra 2500 mm. 7.10 ft, 2500 mm. 7.12 ft.

Déli 1 óra korai hivatalosan zárulnak:

Szokványbuza tavaszra	11.82	11.87
Szokványbuza ősze	10.52	10.57
Bánati tengeri május-júniusra	7.10	7.12
Szokványzab tavaszra	6.50	6.55
Szokványzab ősze	6.50	6.55
Káposztarepe augusztus-szeptemberre	12	13

Délutáni forgalom.

A délutáni tőzsdén az irány tartósan szilárd volt, de a forgalom csekély maradt. — Kötvetel:
Szokványbuza ősze 2500 mm. 10.50 ft, 2500 mm. 10.56 ft.

Esti forgalom.

Az esti forgalom üzletelen, az irány tartósan lanyha volt.

Esti 6 óra korai zárulnak:

Szokványbuza tavaszra	11.82	11.87
Szokványbuza ősze	10.52	10.57
Bánati tengeri május-júniusra	7.08	7.10
Olah tengeri május-júniusra	7.05	7.07
Szokványzab tavaszra	6.50	6.55
Szokványzab ősze	6.50	6.55
Káposztarepe aug-szeptemberre	12	13

Értéktőzsdé.

Az értéktőzsdén most is bizik benne, hogy az árfolyam kedvezően fognak fejlődni, ámbar ma e fejlődést fuldogal ama hírek befolyásolták, hogy önkényes csapatok alakultak. A hitelrészvények a föntemeltetl oknál fogva az előződsen élénk forgalom mellett ismételt ingadozásban voltak kitűve; valamivel több figyelemben ma a magyar jelzáloghitelbank és a magyar leszámlító és pénzváltó bank részvényei részestűtek. Járadékokban nem történt köcs.

Előződsé.

Az előződsen osztrák hitelrészvények 331.80-on indulván, estek 330.60-ig, mire ismét javultak 331-ig, magyar leszámlító és pénzváltó bank 101, magyar jelzáloghitelbank 123.50-től 123.75-ig köttetel.

1 óra 30 percek zárulnak: osztrák hitelrészvények 331—331.20.

A hitelrészvényekben és járadékokban ma kevésbé élénk forgalom volt, különösen a mit a járadékok állílel, ezek lanyhák voltak, s árfolyamuk nem igen fejlődhetek, kivált miután Berlinből gyöngébb jegyzéseket jelentettek. Helyi értékek tartósan élénk forgalomban részestűtek, különösen malnok és bányarészek, melyek részben magasabb árfolyamokon keltek el. Osztrák hitelrészvények prolóngálás nélkül indultak 331-en, emelkedtek 331.40-ig, és maradtak 331-en, magyar hitelbank 314.25—315, magyar jelzáloghitelbank (I. kib.) 235, II. kib. 123.50, pesti keresked. bank 590—588, magyar leszámlító és pénzváltóbank 101—101.50, budapesti bankegyesület 107., budapesti iparbank 53.50-on köttetel. Magyar iparbank 186.50 pénz: magyar 4%-os aranyjárdék 88.12-en köttetel, magyar papírjárdék maradt 87.25, magyar vasúti kölcsön 133.25, magyar nyerevényorszjegyek 118.50-ig. Malnok közl: Concordia-malom 43.5, budapesti malom 115.0, Erzsébet-malom 182—180, Pannonia-malom 1005-on köttetel. Pesti hengermalom maradt 540 pénz. Vasutak magasabbak: Osztrák államvasutak 322—321, pesti közúti vasutak 460—461 köttetel. Más értékek közül forgalomban jöttek: Drasche-féle teglagyar 154—155.75, Gschwind-féle szeszfagy 380, Atheneum szelvény nélkül 565, újjakit teglagyar (szelvény nélkül) maradt 107 pénz. Magyar földhitelezési 5%-os záloglevelek 119.75-on köttetel. Váltak és váltak lanyhábbak. Birodalmi márká 58.62, váltó Brúszleze szállításra 47.30-on köttetel.

1 óra 30 percek zárulnak: osztrák hitelrészvények 331—331.20.

Az irány szilárd volt, a forgalom osztrák hitelrészvényekre szorítottok, melyek a prolóngáltatva mecskelt ingadozás mellett 331.30-on indultak, estek 330.50-re, és emelkedtek jobb berlini jelentésre 331.50-ig.

4 óra korai zárulnak: osztrák hitelrészvények 331.40—331.50.

Mintán a külföldi tőzsdékről buzdító jelentések nem érkeztek, a forgalom csekély volt, járadékok egészen üzletelenek maradtak. Magyar leszámlító és pénzváltó bank valamint a jelzáloghitelbank részvényei emelkedtek árfolyamok mellett élénk keresettek. Osztrák hitelrészvények prolóngált darabok 331.50 és 331 közt váltakoztak, magyar hitelbank 313 és 313.75 közt, magyar leszámlító és pénzváltó bank 101¹/₄—101³/₄, magyar jelzáloghitelbank 125—126 köttetel.

6 óra korai zárulnak: Osztrák hitelrészvények 331.30—331.40, magyar hitelbank 314—314.50, magyar jelzáloghitelbank 125.50—125.75, magyar leszámlító és pénzváltó bank 101.25—101.50, magyar 4%-os aranyjárdék 88—88.05.

Felszámolási árfolyamok.

Magyar papírjárdék	87.25
Magyar 4%-os aranyjárdék	88.
Magyar általános hitelbank	315.
Magyar leszámlító	101.
Magyar földhitel	—
Magyar jelzálogbank	—
Osztrák hitel	331.
Anglo-osztrák	—
Unio-bank	—
Tiszai és szegedi kölcsön	—

Sertéskereskedelmi csarnok Budapest-Köbányán.

Köbánya, április 3. Ma semmi fizet. Magyar öreg nehéz 58—62. fiatal nehéz 63—64, közép 62—63, könnyű —, szedett nehéz 60—62, közép 60—62, könnyű —. Romániai bakonyi nehéz 57—58 átmeneti, közép — átmeneti, könnyű 54—57 átmeneti, szedett nehéz 57—58 átmeneti, közép — átmeneti, szedett nehéz 60—61 átmeneti, közép 58—59 átmeneti, szedett éves elő 52—56 per 4%-os levonással kilogrammonként értendők. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mind átmenetiek adták el, vevők páronként 4 forint aranyban vánt fejében a egértették.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Előződsé.
Bécs, ápr. 3. (Az »Egyetértés« távirata.) A mai előződsen a szilárd irányzat még inkább érvényre jutott, de a forgalom körültekintő maradt; legnagyobb befolyással a nemzetgazdasági állami vasutakban arakódó hausse volt és általában az élénk kereslet vasúti értékekben, melyek továbbá árfolyam-emelkedésben részestűtek. Kulissza-értékekben az árfolyamok változatlanul tartvák; nagybirtokosok és osztrák hitelrészvényekben és angol-osztrák bankban tevések; utóbbiakban emelkedő irányzat mellett. Járadékok állandók. Váltak lanyhábbak maradtak.

Jegyzetnek: osztrák hitelrészvény 331.80, angol-osztrák bank 129.90., unio-bank 122.50, bankjegyesület 119.70, magyar hitelbank 315.50, magyar leszámlító és pénzváltóbank 101.25, osztrák jelzáloghitelbank 123.50, Károly-Lajos vasút 308.50, északnyugati vasút 205.50, kassa-oderbergi vasút 144.50, gőzhajózási részvények 560., magyar-gőzorszjegyek 150., — Tramvay 212., májusi járadék 75.85, osztrák aranyjárdék 93.15, márciusi járadék 91.05, havi arany 9.48., németbirodalmi márká 58.60, husz frankos 1.191, váltó Londonra 119.75—119.90. Csekélyebb vételkötvetel következett lanyhább.

Zárlat 2 órakor: osztrák hitelrészvény 329.80, angol-osztrák bank 129.80, unio-bank 123., bankjegyesület 119.10, magyar hitelbank 313.75, osztrák államvasutak 322.75, Károly-Lajos vasút 308.50, gőzhajózási részvények 561, Lloyd 658., északnyugati vasút 205.50, elbavölgyi vasút 212.75, tramvay 212, lombard 137.75, májusi járadék 75.87, osztrák aranyjárdék 93.20, magyar 4%-os aranyjárdék 87.95, 1864-iki orsz. 170.50, bécsi községi 123.75, husz frankos arany 9.48., birodalmi márká 58.60, márciusi járadék 91.85, osztrák hitelrészvény 179., Kulissza lanyhább, sorompó szilárdabb.

Bécs, ápr. 3. (Magyar értékek hivatalos távirata.) Magyar földhitelezési kötvények 97.30. Erdélyi földhitelezési kötvények 90.25, Magyar földi zálogj. 100.35. Erdélyi vasút 164.25. Magyar közúti vasút 94.50. Magyar nyerevénykölcsön 118.—. Szőlőszüretelési kötvények 96.25. Magyar aranyjárdék 118.70. Tiszavölgyi sorsjegyek 110.—. Magyar 4%-os aranyjárdék —. Magyar vasúti kölcsön 133.25. Magyar hitelbank 313.75. Alföldi vasút 102.—. Kolozsvári vasút 163.—. Budapesti vasút elsőbbség 90.10. Budapesti márká 58.60. Magyar leszámlító és pénzváltóbank 100.50. Kassa-oderberg vasút 144.50. Magyar papírjárdék 87.30.

Bécs, ápr. 3. (Osztrák értékek hivatalos távirata.) Osztrák hitelrészvény 329.80, Lombard 139.25. Osztrák aranyjárdék 93.20. Váltó Londonra 119.65. Galicziai vasút 308.—. 1864-es sorsjegyek 170.50. Magyar 4%-os aranyjárdék 87.95. Török sorsjegyek 129.—. Osztrák hitelbank 129.75. Államvasút 322.50. Népelembor 9.48.—. Osztrák papírjárdék 75.90. Hitelrészvény 178.75. Váltó német bankjegyekre 58.60. Cs. kir. arany 5.60. Osztrák-magyar bank 822.—. Lanyha.

Esti tőzsdé.

Bécs, ápr. 3. (Az »Egyetértés« tudósítójának távirata.) Az esti tőzsdé tartózkodó magatartásban nyílt meg. — Jegyzetnek: osztrák hitelrészvény 330, angol-osztrák bank 130, unio-bank 122.75, bankjegyesület 119, tramvay 212, osztrák államvasutak 322.75, Károly-Lajos vasút 308.50, elbavölgyi vasút 214, májusi járadék 75.90, magyar 4%-os aranyjárdék 88.

Fel hat óra korai zárulnak: Osztrák hitelrészvény 330.60, magyar hitelbank 314.25, angol-osztrák bank 129.80, unio-bank 122.90, bankjegyesület 119.50, tramvay 210.50, osztrák államvasutak 322.75, Károly-Lajos vasút 308, déli vasút 138, északnyugati vasút 205.75, elbavölgyi vasút 213.75, husz frankos arany 9.48, birodalmi márká 58.60, májusi járadék 75.90, márciusi járadék 91.80, magyar papírjárdék 87.25, osztrák aranyjárdék 93.15, magyar 4%-os aranyjárdék 88, osztrák jelzáloghitelbank 123.50, osztrák földhitelezési 238.50, alpesi bányatársaság 74, magyar leszámlító és pénzváltóbank 101.25, magyar jelzáloghitelbank 123.50, pesti waggon kocsiszín 82.50, cseh unio-bank 87.25.

Bécs, ápr. 3. (Hivatalos esti zárlat.) Osztr. hitelrész. 330.50. Magyar hitelbank 314.50. Déli vasút 138.25. 1864-es sorsjegyek —. Magyar 6%-os aranyjárdék —. Osztrák papírjárdék 75.90. Galicziai vasút 308.25. Magyar papírjárdék —. Magyar 4%-os aranyjárdék 88. —. Osztrák államvasutak 322.75. 1860-as sorsjegyek —. Magyar 4%-os aranyjárdék 88. —. Osztrák aranyjárdék 93.10. Magyar 4%-os aranyjárdék 88. —. Szilárd.

Utódszé: (Kilenc órai zárlat.) Osztrák hitelrészvény 330.60-án 329.90.

Fraemünimulát a bécsi értéktőzsdén.

Bécs, ápr. 3. (Az »Egyetértés« tudósítójának távirata.) Osztrák hitelrészvény holnapra 4.50—5.00 ft, nyolc napra 14—15 ft, egy hora 27—28 ft, három hora 44—46 ft, májusi járadék 21—22 százelek; magyar 4%-os aranyjárdék egy hora 34—34 százelek.

Magán kamatláb: első helyi váltóra 3—3¹/₂ százelek, távolabbi látra és domicil váltóra 3¹/₂—4¹/₂ százelek. Pénz nagyon bőven. —

BÉCSI GABNATŐZSDE.

Bécs, április 3. (Az »Egyetértés« tudósítójának távirata.) A hangulat ma ismét gyengült valamivel, csak zab tavaszra javulhatott némileg, mert fedezési vásárlások nagyobb mennyben léptek fel. Fizettek ezért 8 frítig és zárul 8—8.05 ft. Ezenkívül csak buza ósra köttetel 10.87 ft frton, minden egyéb zárul nélkül maradt és jegyzetnek névleg: buza tavaszra 12.05—12.10, május-júniusra 12.10—12.15, zab ósra 6.90—6.95, tengeri május-júniusra 7.30—7.35.

Szész. E zikk ára állandó. Kész gabnárú 32.25 frton adott el és marad így áru.

Hivatalosan jegyeztek: Buza tavaszra 12.02—12.07, május-júniusra 12.15—12.20, ósra 10.90—10.95, tengeri máj. — júniusra 7.32—7.35, kész áru 7.85—7.90, zab tavaszra 8.—, 8.05, ósra 6.90—6.95, kereskedelmi ár 8.15—8.25, rozs magyar 9.—, —, 9.25, tavasz 8.40—8.45, ósra 8.38—8.40.

Délután köttetel: zab tavaszra 8.05 frítig és zárul 8.03—8.05 frton, buza tavaszra 12.15—12.17, május-júniusra 12.20—12.25, ósra 10.92—10.95, tengeri május-júniusra 7.35—7.40, zab ósra 6.90—6.95. Kész áru üzletelen.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Triest, ápr. 3. (Az »Egyetértés« tudósítójának távirata.) Zárlat lanyhább. Csak járadékok szilárdak. Váltak és váltak kínálva. Váltó Londonra 119.50, olasz piaczokra 46.15, 20-frankos arany 9.48, májusi járadék 76, magyar 4%-os aranyjárdék 88.25, osztrák hitelrészvény

is elemesztés. Ezen a hívatás kérdésre oly lényeges befolyással bíró kísérletek Kallenger tanácsos által...

A kiállított állatok ára magasnak lett megfizetve. Stern Ignác okréiret 72 kr adtak kilonként, 24% levonással.

Sajnáljuk nagyon, hogy Budapest főváros tanácsa nem kiseri figyelemmel azon roppant erőfeszítéseket, melyeket Bács városa elvétele érdekében kifejt.

Nemzetközi kévekkő-átörp-verseny, rendezte a mosonmagyeri gazdasági egyesület Magyar-Ovárótt 1882-ik évi június 5-ik és következő napján.

A kévekkő-átörp-verseny, rendezte a mosonmagyeri gazdasági egyesület Magyar-Ovárótt 1882-ik évi június 5-ik és következő napján.

A kévekkő-átörp-verseny, rendezte a mosonmagyeri gazdasági egyesület Magyar-Ovárótt 1882-ik évi június 5-ik és következő napján.

A kévekkő-átörp-verseny, rendezte a mosonmagyeri gazdasági egyesület Magyar-Ovárótt 1882-ik évi június 5-ik és következő napján.

A kévekkő-átörp-verseny, rendezte a mosonmagyeri gazdasági egyesület Magyar-Ovárótt 1882-ik évi június 5-ik és következő napján.

A kévekkő-átörp-verseny, rendezte a mosonmagyeri gazdasági egyesület Magyar-Ovárótt 1882-ik évi június 5-ik és következő napján.

A kévekkő-átörp-verseny, rendezte a mosonmagyeri gazdasági egyesület Magyar-Ovárótt 1882-ik évi június 5-ik és következő napján.

legkevesebb hibával, hogy a fentebbi díjak valamelyike odaítélendő legyen. A jelenítésben a díj odaítélése oktatandó.

V. Verseny-szabályzat. 1. Minden gének egy órai munkaidő engedélyeztetik. 2. Ugyanazon időben csak egy gép dolgozhat.

V. Palota, ápril 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Időjárásunk február óta folyvást szép meleg és világossággal nyírtas.

V. Palota, ápril 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Időjárásunk február óta folyvást szép meleg és világossággal nyírtas.

V. Palota, ápril 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Időjárásunk február óta folyvást szép meleg és világossággal nyírtas.

V. Palota, ápril 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Időjárásunk február óta folyvást szép meleg és világossággal nyírtas.

V. Palota, ápril 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Időjárásunk február óta folyvást szép meleg és világossággal nyírtas.

V. Palota, ápril 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Időjárásunk február óta folyvást szép meleg és világossággal nyírtas.

V. Palota, ápril 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Időjárásunk február óta folyvást szép meleg és világossággal nyírtas.

V. Palota, ápril 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Időjárásunk február óta folyvást szép meleg és világossággal nyírtas.

frta bees, inagtl. május 22 Debreczen, Sándorcsin János 481 frta bees, inagtl. május 5 Tréncsen, Moisse lie 2007 frta bees, inagtl. ápril 12 Vojvodinez (Versecz).

frta bees, inagtl. május 22 Debreczen, Sándorcsin János 481 frta bees, inagtl. május 5 Tréncsen, Moisse lie 2007 frta bees, inagtl. ápril 12 Vojvodinez (Versecz).

frta bees, inagtl. május 22 Debreczen, Sándorcsin János 481 frta bees, inagtl. május 5 Tréncsen, Moisse lie 2007 frta bees, inagtl. ápril 12 Vojvodinez (Versecz).

frta bees, inagtl. május 22 Debreczen, Sándorcsin János 481 frta bees, inagtl. május 5 Tréncsen, Moisse lie 2007 frta bees, inagtl. ápril 12 Vojvodinez (Versecz).

frta bees, inagtl. május 22 Debreczen, Sándorcsin János 481 frta bees, inagtl. május 5 Tréncsen, Moisse lie 2007 frta bees, inagtl. ápril 12 Vojvodinez (Versecz).

frta bees, inagtl. május 22 Debreczen, Sándorcsin János 481 frta bees, inagtl. május 5 Tréncsen, Moisse lie 2007 frta bees, inagtl. ápril 12 Vojvodinez (Versecz).

frta bees, inagtl. május 22 Debreczen, Sándorcsin János 481 frta bees, inagtl. május 5 Tréncsen, Moisse lie 2007 frta bees, inagtl. ápril 12 Vojvodinez (Versecz).

frta bees, inagtl. május 22 Debreczen, Sándorcsin János 481 frta bees, inagtl. május 5 Tréncsen, Moisse lie 2007 frta bees, inagtl. ápril 12 Vojvodinez (Versecz).

frta bees, inagtl. május 22 Debreczen, Sándorcsin János 481 frta bees, inagtl. május 5 Tréncsen, Moisse lie 2007 frta bees, inagtl. ápril 12 Vojvodinez (Versecz).

frta bees, inagtl. május 22 Debreczen, Sándorcsin János 481 frta bees, inagtl. május 5 Tréncsen, Moisse lie 2007 frta bees, inagtl. ápril 12 Vojvodinez (Versecz).

Grattenfeld B. kő Szegec, Stahlmayer I. Pozsony. Hungaria szálloda. Erdődy Gy. gr. bírt. Fides. Vay T. gróf bírt. Drezda.

Grattenfeld B. kő Szegec, Stahlmayer I. Pozsony. Hungaria szálloda. Erdődy Gy. gr. bírt. Fides. Vay T. gróf bírt. Drezda.

Grattenfeld B. kő Szegec, Stahlmayer I. Pozsony. Hungaria szálloda. Erdődy Gy. gr. bírt. Fides. Vay T. gróf bírt. Drezda.

Grattenfeld B. kő Szegec, Stahlmayer I. Pozsony. Hungaria szálloda. Erdődy Gy. gr. bírt. Fides. Vay T. gróf bírt. Drezda.

Grattenfeld B. kő Szegec, Stahlmayer I. Pozsony. Hungaria szálloda. Erdődy Gy. gr. bírt. Fides. Vay T. gróf bírt. Drezda.

Grattenfeld B. kő Szegec, Stahlmayer I. Pozsony. Hungaria szálloda. Erdődy Gy. gr. bírt. Fides. Vay T. gróf bírt. Drezda.

Grattenfeld B. kő Szegec, Stahlmayer I. Pozsony. Hungaria szálloda. Erdődy Gy. gr. bírt. Fides. Vay T. gróf bírt. Drezda.

Grattenfeld B. kő Szegec, Stahlmayer I. Pozsony. Hungaria szálloda. Erdődy Gy. gr. bírt. Fides. Vay T. gróf bírt. Drezda.

Grattenfeld B. kő Szegec, Stahlmayer I. Pozsony. Hungaria szálloda. Erdődy Gy. gr. bírt. Fides. Vay T. gróf bírt. Drezda.

Grattenfeld B. kő Szegec, Stahlmayer I. Pozsony. Hungaria szálloda. Erdődy Gy. gr. bírt. Fides. Vay T. gróf bírt. Drezda.

Házinkban: Többször északi és északnyugati, helyenkint erős szelek mellett a hőmérséklet nagyjából azonos az északon felé haladva.

Házinkban: Többször északi és északnyugati, helyenkint erős szelek mellett a hőmérséklet nagyjából azonos az északon felé haladva.

Házinkban: Többször északi és északnyugati, helyenkint erős szelek mellett a hőmérséklet nagyjából azonos az északon felé haladva.

Házinkban: Többször északi és északnyugati, helyenkint erős szelek mellett a hőmérséklet nagyjából azonos az északon felé haladva.

Házinkban: Többször északi és északnyugati, helyenkint erős szelek mellett a hőmérséklet nagyjából azonos az északon felé haladva.

Házinkban: Többször északi és északnyugati, helyenkint erős szelek mellett a hőmérséklet nagyjából azonos az északon felé haladva.

Házinkban: Többször északi és északnyugati, helyenkint erős szelek mellett a hőmérséklet nagyjából azonos az északon felé haladva.

Házinkban: Többször északi és északnyugati, helyenkint erős szelek mellett a hőmérséklet nagyjából azonos az északon felé haladva.

Házinkban: Többször északi és északnyugati, helyenkint erős szelek mellett a hőmérséklet nagyjából azonos az északon felé haladva.

Házinkban: Többször északi és északnyugati, helyenkint erős szelek mellett a hőmérséklet nagyjából azonos az északon felé haladva.

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzései ápril 3.

Table with columns for Faj, Irányzat, and prices for various goods like flour, oil, and sugar.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities with their respective values and interest rates.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities with their respective values and interest rates.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities with their respective values and interest rates.

